

С Днём  
российского студенчества!



# Татьянин день с главой региона

25 января, в праздник российского студенчества Татьяна день, губернатор Свердловской области Александр МИШАРИН посетил 3-й учебный корпус Уральской государственной медицинской академии, одно из ее общежитий, а также пообщался с молодежью, представляющей высшие и средние учебные заведения Среднего Урала. Тот факт, что из всех вузов Среднего Урала глава региона выбрал для посещения именно УГМА, говорит об авторитете вуза, доверии к руководству академии.

Фото Вячеслава ДОНЕЦКОГО

В сопровождении ректора академии Сергея Кутепова и областных министров здравоохранения Аркадия Белявского и общего и профессионального образования Сергея Черепанова губернатор осмотрел читальные залы, ряд лабораторий и учебных аудиторий академии.

На кафедрах микробиологии, вирусологии и иммунологии и нормальной физиологии главу области ознакомили с собственными разработками сотрудников академии. Так, аппарат «Лира» позволяет быстро проводить первоначальное массовое тестирование, дыхательный тренажер дает все необходимые



сведения в течение минуты. Но массового применения в практике они пока не нашли. Как отметил С. Кутепов, достижений, которые ожидают своего широкого внедрения в кратчайшие сроки, в академии много.

В девятиэтажном здании, где проживает 450 студентов и аспирантов, губернатора встретили и пригласили в гости три симпатичные девушки — аспирантка Марина Васильева, выпускница педиатрического факультета, «без пяти минут» детский участковый врач Екатеринбургской больницы № 11 Татьяна Рязанова и председатель студенческого совета общежития, студентка четвертого курса стоматологического факультета Анастасия Котикова.

— Жизнь в общежитии дает непередаваемые ощущения, к тому же в последние годы делается очень многое, чтобы улучшить наш быт, — отметила Марина Васильева.

В каждой комнате общежития есть возможность подключить Интернет, в самом здании — читальные и спортивные залы с тренажерами, работают кружки и секции. В общем, и для успешной учебы, и для интересного досуга есть все возможности.

Александр Мишарин поинтересовался, какие проблемы волнуют будущих врачей. Одна из них — низкий уровень подготовки абитуриентов, их несамостоятельность и неготовность учиться. А ведь врач — очень нужная, востребованная специальность. В области действует ряд программ поддержки и развития здравоохранения, поддержки молодых специалистов. Губернатор подчеркнул в ходе беседы, что молодежная политика сегодня является одним из приоритетов для руководства и Свердловской области, и России в целом.

На прощание губернатор подарил жильцам общежития современную стиральную машину.

Затем глава области встретился со студентами и руководителями вузов Екатеринбургa и Свердловской области. Выступая перед ними, глава области обратил их внимание на такой чрезвычайно актуальный вопрос современности, как воспитание в обществе толерантности и взаимного уважения,



Губернатор А.С. МИШАРИН на кафедре медицинской физики, информатики и математики. С работой кафедры гостя знакомит ректор академии доктор медицинских наук, профессор С.М. КУТЕПОВ, заведующий кафедрой доктор биологических наук, профессор Ф.А. БЛЯХМАН, кандидат биологических наук, доцент В.А. ТЕЛЕШЕВ

без которого немислимо нормальное функционирование нашего многофункционального государства в целом и Свердловской области в частности.

В качестве перспективного направления работы, требующего усиления, Александр Мишарин назвал молодежную политику. Серьезные задачи предстоит решить в науке, образовании, оснастить учебные заведения необходимым оборудованием, отремонтировать общежития.

Александр Мишарин сообщил, что будут продолжены серьезные финансовые вливания в здравоохранение. Эта сфера требует

и высококвалифицированных кадров. Медицинские учреждения региона испытывают определенную нехватку специалистов. Губернатор выразил надежду, что выпускники медакадемии не подведут в этом вопросе и зарекомендуют себя как компетентные профессионалы.

Встреча прошла в режиме свободного диалога, когда каждый присутствующий в демократической обстановке мог задать главе региона любой интересующий его вопрос.

(По материалам  
департамента  
информационной политики  
губернатора Свердловской области)



Губернатор А.С. МИШАРИН и ректор академии С.М. КУТЕПОВ беседуют с заведующим кафедрой фармакологии доктором медицинских наук, профессором Л.П. ЛАРИОНОВЫМ. На втором плане — члены правительства Свердловской области министр здравоохранения А.Р. БЕЛЯВСКИЙ и министр общего и профессионального образования С.Е. ЧЕРЕПАНОВ